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ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ 

В сучасних фінансово-економічних умовах інвестиційний клімат регіону є 

визначальним критерієм соціально-економічного розвитку економіки, оскільки сприятливі 

умови інвестиційного клімату сприяють вирішенню соціальних проблем, підвищенню рівня 

зайнятості населення, впровадженню інноваційних проектів, покращенні економічних темпів 

розвитку тощо. Узагальнено вітчизняні науковці інтерпретують інвестиційний клімат як 

сукупність політичних, правових, організаційних, соціокультурних, економічних та 

соціальних умов, що забезпечують і сприяють інвестиційній діяльності вітчизняних та 

іноземних інвесторів в певну господарську систему (економіку країни, регіону, корпорації).  

Зокрема, Демидов О.А. інвестиційний клімат регіону визначає як сукупність його 

об’єктивних і суб’єктивних характеристик, що впливають на результати інвестиційної 

діяльності й визначальне положення регіону в системі координат його інвестиційного 

простору [1, с. 7]. 

Слід відмітити, що структурні трансформації економіки країни загалом та регіонів 

зокрема не в повній мірі сприяють формуванню позитивного інвестиційного клімату 

регіонів, що відповідно пов’язано із впливом численної кількості негативних факторів мікро- 

та макросередовищ.  

При цьому, поліпшення інвестиційного клімату пов’язується передусім з 

удосконаленням загального (податкового, земельного, корпоративного, митного) та 

спеціального законодавства, а також із фінансовим забезпеченням стратегічних 

інвестиційних проектів, проведенням податкової, грошово-кредитної, амортизаційної та 

інноваційної політики [2, с. 8]. 

Ключовим вектором у підвищенні ефективності функціонування та розвитку 

інвестиційного клімату регіонів є діяльність державних інститутів. Професор Гриценко Л. Л. 

зазначає, що найчастіше роль і місце держави в інвестиційному розвитку економіки 

розглядають з позиції: регулятора; інвестора; пасивного суб’єкта, який взагалі не має 

здійснювати вплив або опосередковано впливати на інвестиційні процеси в економіці; 

одночасно як інституту інвестиційного ринку та як суб’єкта регулювання відтворювальних 

процесів [3, с.8]. Від так, саме комплексне реалізування державними інститутами наведених 

позицій сприятиме покращенню інвестиційного клімату регіонів. 
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Таким чином, для підвищення ефективності функціонування інвестиційного клімату, а 

також покращення державного управління доцільно звернути увагу на наступні аспекти: 

взаємної відповідальності інвесторів і держави; дотримання основних прав і свобод 

інвесторів; юридичної відповідальності інвесторів за порушення вимог вітчизняного та 

міжнародного законодавства; послідовної децентралізації інвестиційного процесу та 

розширення змішаного фінансування інвестиційних проектів; залучення іноземних 

інвестицій переважно для реалізації державних пріоритетних програм; вдосконалення 

законодавства про інвестиційну діяльність; забезпечення сприятливого інвестиційного 

клімату у межах проголошених пріоритетів соціально-економічного розвитку регіонів; 

імплементація регіональних планів підвищення інвестиційної привабливості регіонів з 

урахуванням особливостей їх поточних рейтингів інвестиційної привабливості; розширення 

спектру заходів конкурентної політики; лібералізація зовнішньої торгівлі та руху іноземного 

капіталу; модернізація митної і транспортної політики; подальший розвиток можливостей 

фінансового сектору; введення пільгового оподаткування; подальша лібералізація та 

дерегулювання підприємницької діяльності; створення системи партнерської взаємодії 

органів влади та бізнесу; зниження політичних ризиків; підвищення рівня інформованості 

потенційних інвесторів щодо ринкової кон’юнктури регіонів;  концентрації наявних ресурсів 

у пріоритетних галузях регіонів з наступною їхньою трансформацією в інвестиції; 

поширення довготермінового кредитування; забезпеченню прозорості прийняття 

інвестиційних проектів у сфері місцевого виробництва, сервісу, нерухомості й сільського 

господарства; створенню системи стимулів, спрямованих на залучення інвестицій, які 

включають консультування, спрощення процедур реєстрації та ліцензування, фінансова 

підтримка; поліпшення ділового клімату регіонів тощо. 
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